i

1.

olJ
G5

Do

® 0.17

® 1.020030004 - - -






3.

E A
2—4(2—3x)} =
/44—)(2—2{1—1-3)(

4
® -14 @ 7 @1



4. ohe I 2ol WHo) stz Lol} da? , A2 Lol 7} 6b
g 2] 557} 12445 A o, o] AgA 2] ol

“6b

® 3a%b @ 3ab? ® 3ab? @ a®b ® ab?



O F F54S B 129 0
D 5x-7=4 @ x+y<6
® 2x-3<x+8 @ 3(x-5)-(7T-x)

® x+y



Fo BHSA F x=-12 o2 242 g= 427
® 3x+4<2 @ x+3<2
® 5-2x< -9+ b5x @ 02x+0.6>0.7x—-0.4
x x—5
- =1>
© 5 3



7. 0e % R5A9 67 2L W, a9 S Totelel.

2 3

+x, bx+1<3x+a




8.

5% 2] &= 200 goll 4
o|5t7t H A=

® 20¢g @ 40¢g

oo =

® 50g

@ 60g

® 80g



@ 17 ® 15

® 217

@ 19

® 219



=2 d

10. ol® £ 4.2 & Ffof

gdASFR R
A7 AEEY 0.6 o] A Uit BhE o

B~
[

£ wokdE Y Axt

O 108 @ 112 ® 114 @ 118 ® 123



11.

m'n™

n<m< 10 9 A4 m,n o s}

m -+ n 9] 3 Fotolet.

D R
=%

mmn"

N—
[0
filo
rﬂ
I
QL
rlr



2 3 4 =
12 =97, 0= —,x3=—, x4 =—O°lF T I, x; - x2-x3- x4 9
X1 X2 X3
w22

O 2 @ 4 ® 6 @ 8 ® 10



. e 54 x o wate] Zojer

3(x-y)-2(2x-y)=3




14. a>09 o, 7 - 3ax < -5 2] Sf= £t}



15. of® 40 2 vjol 3.2 WSty 17 Bk 2 47} =gick. ojg} 2
B FoIH A e 52 Fatolet,

Be



16.

SISl wiF 9= 1000 94, Aol

90 z:Foo] A o]o] HFAKT} Hol

Fofoder,

D L
3%

m

=
.



17.

TGl A 119717 S QA 241209 o7t 9hek. kS A7)

Slato] obat B Aol Al sk 2 FEHA ool 4] B2

AP 1020] ARACHE T 2 ki olWe] S o] 8
= g B A B FT)

= N
= =
el S
) e

a = km



Aol o] B4 Fol A BB} 2uo0lm §RAFR L 4

3
N1 —
14-4
A
T

M



® 1.06

@ 1.66

® 1.606



7o) Zol7} daol 3 Az o] Zol7t 291 A AztFo] glet. Tt
AR 19AAA A7) 9249 RrE A2s FHow 197

=
NAA A7) FziAe] 2ol @ Q17 Fatolat,

> R El



3 -drtl
2
2
i
4

21. of ol AL wop ¥ e ARt ALY

| wlglch whe A ALk e Fawo

o ¥olx+d o o2

2 4
@ 10X -9x+1 @ 10 - 21x+9

4 4
21x% - 9x + 11

4



22.

B8] 3bAIRb] 5%

AEE 500g < HEHT
=712

B
2

g©]

2EED 10% o 2FES 4101 7% oI5t
St} 5% o] AR EL 9 g o]Abo] Elofo}

o



23.

StAgolth, T 2g] A4 x o] A
o, a - b ©] 3FS Fotolet.

s

ftlo

Q

i)
ot

o

K



24.

22 x 8% =42 x 2¥ & WEShE x 9 32?7

©) @ ®1 @ 3

DN | =
o W~



[N A\

10 | N

— [

a0

[\ ke



